
Војска Венецуеле растерала сузавцем неколико десетина људи који су покушали да пређу мост на граници са Колумбијом, дезертирала три припадника националне гарде
субота, 23 фебруар 2019 16:29

Војска Венецуеле данас је растерала сузавцем неколико десетина људи који су
покушали да пређу мост на граници с Колумбијом у Урењи, на западу Венецуеле, јавила
је агенција Франс прес.

  

  Незадовољни грађани су узвикивали да желе да иду на посао.  

Влада Венецуеле наложила је затварање дела границе с Колумбијом код Кукуте, где ће
лидер опозиције Хуан Гваидо с добровољцима покушати данас да омогући улазак
америчке хуманитарне помоћи у земљу, чему се противи председник Николас Мадуро.

  

„Због озбиљних претњи колумбијских власти према миру и суверенитету Венецуеле,
Влада је донела одлуку о привременом и потпуном затварању свих мостова који повезују
две земље на подручју Тачире“, изјавила је касно синоћ потпредседница Венецуеле
Делси Родригес.

  

Како је пренео Ројтерс, влада председника Николаса Мадура затворила је границе док
се лидери опозиције припремају да допреме хуманитарну помоћ у Венецуелу противно
жељама владајуће Социјалистичке партије.
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  У међувремену, три припадника националне гарде Венецуеле напустили су данас својеположаје и дезертирали, саопштила је колумбијска агенција за миграције уочипланиране акције коју предводи опозиција са циљем допремања помоћи у економскиопустошену земљу.  Како је саопштила колумбијска агенција, венецуелански војници су од њих затражилипомоћ, пренео је Ројтерс.  Опозиција Венецуеле и земље које помажу хуманитарни караван у више наврата супозвали венецуеланску војску да се оглуши о наређења Мадура који брани улазакпомоћи у земљу.  На границу већ данима пристиже америчка хуманитарна помоћ, којој се Мадуро противитврдећи да је то само изговор за војну интервенцију.  Председник Националне скупштине Венецуеле и самопроглашени шеф државе ХуанГваидо потписао је 21. фебруара указ којим се дозвољава испорука хуманитарне помоћиу Венецуелу.  Самопроглашеног председника Венецуеле до сада су признале САД, неколикојужноамеричких и европских држава, док Русија, Кина и низ других земаља подржавајулегитимно изабраног предсједника Николаса Мадура.  (Бета, Танјуг)  
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